
Iako je službeno Danom naše škole proglašen 21. ožujak, 1. dan proljeća odnosno 

Svjetski dan šuma, spletom okolnosti vezanih uz školske obaveze i meteorološke 

prilike, Dan škole obilježili smo u četvrtak, 7. travnja. Bio je to pun pogodak jer je 

osvanuo prekrasan sunčan dan, upravo idealan za sve što smo predvidjeli provesti. 

Tijekom cijelog prijepodneva u školi su se izmjenjivale različite aktivnosti. U fer 

igri i pravom natjecateljskom duhu održani su sportski susreti u nogometu i 

odbojci. Ekipama učenike svoja su sportska umijeća prezentirale i ekipe 

nastavnika. Održan je i turnir u beli, omiljenoj društvenoj igri naših šumara i 

dizajnera. Za osvojena prva tri mjesta učenici, a i nastavnici su, na kraju susreta 

primili priznanja. 

 Zabavno smo spojili i s korisnim pa su tako učenici imali priliku 

prisustvovati prezentacijama Veleučilišta iz Karlovca i Šumarskog fakulteta iz 

Zagreba što će im zasigurno pomoći u njihovim razmišljanjima oko nastavka 

školovanja i izbora studijskih programa. 

 A na  kraju Dan škole je uveličao svojom prezentacijom naš poznati 

Karlovčanin - šumar i maratonac, nekad i profesor naše škole, Vlado Starešinić 

koji nam je u riječi i slici približio svoja interesantna iskustva s maratonskih 

trčanja na sedam kontinenata. 

 

 

Toga smo dana otvorili vrata naše škole i za naše buduće potencijalne učenike 

kojima smo prikazali što se sve u našoj školi uči i radi kako bi jednog dana postali 

kvalitetni šumarski tehničari, drvodjeljski tehničari - dizajneri, meteorološki 

tehničari ili stolari. Posjetile su nas osnovne škole Grabrik, Dragojla Jarnević, 

Turanj i Dubovac,  te učenici iz Gorskog kotara, a naši su učenici razdraganim 

osnovcima prezentirali našu djelatnost kroz prezentacije, izložbe i radionice. 

 

Za one koji nas toga dana nisu stigli posjetiti naša su vrata otvorena uvijek! 

Samo okrenite brojeve telefona 047/ 609 – 599 (tajništvo) ili 047/614 – 488 

(pedagog) i najavite vašu posjetu! 

 

Promidžbene letke možete vidjeti na našoj web stranici! 

 



 


